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РЕФЕРАТ
Звіт про НДР: 45 с.,7 рис., 8 табл., 0 додатків, 6 джерел.

Об’єкт дослідження – електрообладнання трансформаторної підстанції.

Предмет дослідження – втрати електроенергії в трансформаторах та

шинопроводах трансформаторної підстанції.

Мета – визначення найбільш економічного режиму роботи

трансформаторів. Розрахунок параметрів та вибір конструктивного

виконання шинопроводів.

Проект складається з трьох розділів, вступу і висновку. У вступі подано

стан проблеми, мета досліджень.

В першому розділі подано характеристику об’єкту та постановку

задачі, режими роботи обладнання та шляхи зниження втрат електроенергії

на підстанції.

В другому розділі виконується розрахунок активних та реактивних

втрат потужності в трансформаторах. Виконано обґрунтування вибору

конструктивного виконання шинопроводів та розрахунок їх параметрів.

В третьому розділі виконано економічну оцінку зменшення втрат

енергії на підстанції.

Практичне значення проекту полягає в тому, що отримані результати

можна використовувати при розрахунку та мінімізації втрат електроенергії

на підстанціях.

Наукове значення проекту полягає в тому, що аналізуються можливості

мінімізації втрат енергії на трансформаторній підстанції та отримуються

параметри прямокутних шинопроводів з урахуванням поверхневого ефекту.

ТРАНСФОРМАТОРНА ПІДСТАНЦІЯ, ВТРАТИ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ,

ТРАНСФОРМАТОР, ШИНОПРОВІД
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ВСТУП
Питання раціонального використання паливно-енергетичних ресурсів

на нинішньому етапі є одними з найбільш актуальних, як в нашій країні, так і

за кордоном. Для досягнення максимальної ефективності їх використання

необхідно розглядати весь шлях виробництва і споживання енергії,

починаючи від видобутку первинних енергоносіїв та їх транспортування до

місць переробки в найбільш універсальний вид енергії - електроенергію та

закінчуючи використанням її у споживачів.

Можливості для зниження витрат енергоресурсів є на всіх етапах. За

розрахунками, в даний час лише 30% потенційної енергії яка міститься в

енергоресурсах доходить до кінцевих споживачів і витрачається в якості

"корисної енергії".

Зниження втрат електроенергії в електричних мережах - важлива

складова загального комплексу енергозберігаючих заходів. Під втратами

мають на увазі різницю між відпущеною споживачам енергію та фактичну

яка надійшла до них. Електроенергія є єдиним видом продукції,

транспортування якої здійснюється за рахунок витрат певної частини самої

продукції, тому втрати електроенергії при її передачі неминучі. Завдання

полягає у визначенні їх оптимального рівня і підтримці фактичних втрат на

цьому рівні .

Середні втрати електроенергії в мережах України в останні роки

коливаються в діапазоні 10 - 15% відпуску електроенергії в мережу. Тому

завдання зниження втрат енергії і раціонального її використання є досить

актуальною.

Мета дослідження – визначити втрати потужності в основних

елементах трансформаторної підстанції. Проаналізувати фактори, що

впливають на величину втрат енергії. Знайти шляхи зниження втрат енергії.

Впровадження запропонованих рішень дозволить знизити втрати

електроенергії, і як наслідок, зменшити фінансові витрати.
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ВИСНОВКИ

У дипломному проекті було розраховано втрати електроенергії у

трансформаторах та шинопроводах. Проаналізовано можливі шляхи зниження

втрат в них.

Визначено втрати потужності для трансформаторів, розглянуто їх

економічно доцільний режим роботи для мінімізації втрат енергії. З точки

зору підстанції для відключення одного з трансформаторів виконання умови є

достатнім. З точки зору роботи ділянки мережі немає. При відключенні

одного трансформатора відбувається перерозподіл навантаження і по ділянках

ЛЕП. Тому для кінцевого рішення слід порівняти втрати електроенергії у всіх

елементах мережі при нормальному її стані і при відключенні одного з

трансформаторів підстанції. Якщо сумарні втрати електроенергії зменшилися,

то трансформатор можна відключити. Якщо ні, то всі трансформатори слід

залишити в роботі.

Розраховані параметри прямокутних шин з урахуванням поверхневого

ефекту у середовищі Mathcad. Результати досліджень показали, що зі

збільшенням частоти струму зростають опір і коефіцієнт теплообміну при

зменшенні внутрішньої індуктивності шини. При збільшенні питомої

провідності матеріалу шини зменшуються опір і внутрішня індуктивність. Зі

збільшенням магнітної проникності зростають: опір, внутрішня індуктивність

і коефіцієнт теплообміну. Для більш плоских шин опір, внутрішня

індуктивність і коефіцієнт теплообміну менше, ніж для шин з квадратним

перетином. З економічної точки зору вигідніша виявилась все ж таки

алюмінієва шина, хоча втрати енергії менше у мідної.

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




